



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

银企对接 助力重大项目

# 咸宁绿色崛起插上“金翅膀”

记者 徐浪 通讯员 潘熙  
摄影 方达星

项目建设离不开资金,而银行资金更是重点建设项目主要融资渠道,银项紧密合作意义尤为重要。我市相关部门积极搭建银政企合作平台,为一批项目带来及时雨,经济发展生机勃勃。

## 银行组团 携手我市重点项目

同舟共济扬帆起,乘风破浪万里航。

对于我市而言,这是一次新机遇。13家银行联手一次拿出290.55亿元贷款授信,注入急需资金支持的包括重点项目在内的333个产业项目,这在咸宁还是第一次。

3月9日,在我市2017年湖北金融支持咸宁绿色崛起“早春行”对接会上,银企双方愉快签约,其中咸宁农发行咸宁分行与咸宁宏业土地经营整理有限公司签约贷款授信190000万元,用于支持基础设施(淦河流域水环境综合治理项目)项目;工行咸宁分行与湖北桂冠投资控股有限公司签约贷款授信140000万元,用于支持基础设施(市政设施)项目;农行咸宁分行与湖北杭瑞陶瓷有限责任公司签约贷款授信9000万元,用于支持产业扶贫项目;中行咸宁分行与湖北奥瑞金包装有限公司签约贷款授信34000万元,用于支持企业技术改造;建行咸宁分行与咸宁市职业教育投资发展有限公司签约贷款授信62000万元,用于支持基础设施(棚改项目职教园片区)项目;湖北银行咸宁分行与咸宁南玻光电玻璃有限公司签约贷款授信30000万元,用于支持战略新兴产业(导光板光电玻璃生产线建设)项目……

除13家银行与13家企业现场签订66.07亿元贷款合同,香城产业基金公司与北京清华工研院、上海中禾股权投资基金公司分别签订合作协议,发起设立5亿元新材料产业基金和5亿元军民融合产业基金。上海九颂山河股权投资基金公司与市招商局签订合作协议,组建消费金融产业基金和消费金融公司。武汉股权托管交易中心与湖北尚禾生态农业公司,长江证券咸宁分公司与市科技局、交投集团、咸安区经发集团分别签订合作协议,将推动咸宁50家高新技术企业在四板挂牌,为有关项目建设提供全方位融资服务。

项目与资金就如同鱼与水,项目建设离不开资金,银政企对接搭建服务实体经济的有效平台,为我市在经济新常态下,政银企三方有效互动破解“资金瓶颈”探索了一条新路径。



## 资金注入 崛起再添新动力

东风随春归,发我枝上花。

对于企业而言,这是一场及时雨。有了资金,发展就有了希望。

“在企业最需要资金时,咸宁农商行用优质高效的服务感动了我们,3月10日与咸宁农商行咸安支行签约,我们再次获得了1亿元的贷款授信。”湖北精华纺织集团有限公司一负责人介绍。

记者了解到,和精华纺织一样,产业发展、基础设施、生态环保、社会民生等方面一大批项目2017年都获得了银行资金的润泽。

其中,交行省分行相关负责人表示,交行与咸宁市政府签订了全面战略合作协议,将在“十三五”期间为咸宁新增授信200亿元。将以此为契机,着重深挖城发集团、高新投、金投、文旅康投、交投等政府客户需求,全面助力“一区两带三区”(咸宁高新技术产业园区,咸嘉生态文化城镇带、绿色产业带,大文化、大旅游、大

健康产业)建设。

湖北银行相关负责人表示,湖北银行拟通过“香城产业基金”、旅游发展基金等方式,同时以政府购买服务、PPP项目方式提供融资服务,目前储备的政府购买服务项目10多亿元,包括咸嘉生态文化旅游2.45亿元、高新区“光谷南”生态示范新城6亿元、宏业土地棚户区改造2.33亿元,全力支持政府城中村改造、新型城镇化建设、惠民生基础设施建设及精准扶贫项目。

建行省分行相关负责人表示,目前建行已储备了一大批全市重点项目,合作金额达65.88亿,其中:市交投107国道咸安区路段改造项目10亿、赤壁市城投公司G107改扩建工程10亿、市职教中心项目6.2亿、桂冠投资公司项目6.2亿、咸安区城投项目5亿、赤壁陶瓷厂片区棚改项目4.3亿、中广核风电3.8亿等。

民生银行武汉分行相关负责人表示,2017年将通过落地咸宁高新区PPN10亿元、双创债10亿元、污水管廊项目PPP5亿元、咸宁金融信息港建设项目贷款5亿元等项目更有利的支持咸宁经济建设。

汉口银行相关负责人介绍,汉口银行咸宁分行将紧紧围绕城市综合管廊建设、新能源环保、危废品无害处理等战略新兴产业,积极与政府平台、行业龙头企业、优质中小企业开展深度合作,支持带动产业转型升级,助推鄂南经济强市的跨越式发展。

省农信联社相关负责人表示,2017年围绕咸宁项目建设“211工程”,对奥瑞金、三环汽车等20个重大项目,对城市地下综合管廊、“一港两园”等10个基础设施项目,对贺胜桥金融小镇、梓山湖大健康产业示范区、嘉鱼国家乡村公园等10个文化旅游服务业项目,积极跟进对接支持。

## 产品创新 挖掘服务潜能

千帆竞发,奋勇者当先。

对于银行自身而言,这是一次发展机遇。

记者从多家银行了解到,为全力支持我市重点项目建设,金融机构不断创新融资产品,向实体经济靠拢并将贷款额度向重点项目建设倾斜。

交行湖北省分行相关负责人表示,交行将以金融创新为支撑,加快企业转型发展。作为金融创新的主力军,交通银行将充分发挥融资、融智功能,积极拓宽融资渠道、做大社会融资规模。交通银行将通过产业引导基金、投行等创新业务,支持红牛、奥瑞金、碧桂园等一批当地龙头企业和重点企业做大做强;另一方

面,围绕市、区、县各类工业园区、专业市场展开产业链、集群链、贸易链营销,加大对小微企业的支持力度,对主导产业和新兴行业提供有力支持。

汉口银行相关负责人称,汉口银行坚持围绕科技金融抓投入,着力支持科技型企业发展。充分发挥汉口银行全国科技金融试点的优势和品牌效应,探索符合咸宁发展的科技金融模式,推广“投融通”、“萌芽贷”、“三板通”等合作创新产品,在探索创新投贷联动模式上有所突破。在现阶段,咸宁分行将在总行的指导和帮助下,重点研究香城产业基金项目融资模式,力争在“股权融资+债权融

资”、“引资+引智”的平台服务模式上形成突破,为咸宁市科技型企业提供一站式的综合金融服务。

农行湖北省分行相关负责人称,农行将继续加大“农民安家贷”推广力度,深化与金投集团合作,推动金融产品创新;参与香城产业基金配资,撬动社会资本,放大产业基金规模效应,推动投资与贷款联动发展。

邮储银行省分行相关负责人称,邮储银行将抓住咸宁市“重大规划项目启动年”等投资主题年活动,积极探索PPP融资新模式,全面跟进咸宁通用机场、潘家湾港区通用码头、武深高速公路嘉鱼北段、咸宁华国际旅游、咸宁核电等重点项目。

咸宁新闻网



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来